

RETTIFICHE

Rettifica alla direttiva 80/1098/CEE del Consiglio, dell'11 novembre 1980, che modifica la direttiva 64/432/CEE per quanto riguarda la malattia vescicolosa dei suini e la peste suina classica

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 325 del 1° dicembre 1980)

Pagina 11, articolo 1, punto 1, prima riga :

anziché : « ... lettera j), punto ii) ... ».

leggi : « ... lettera i), punto ii) ... ».

Pagina 12, articolo 1, punto 6, nuovo articolo 4 quater, paragrafo 1, lettera c), terzo comma, prima riga :

anziché : « ... all'articolo 12 ... ».

leggi : « ... all'articolo 13 ... ».
